隐私政策

咸阳渭城强生肛肠医院及其分支机构（以下简称：咸阳渭城强生肛肠医院或我们）承诺尊重和保护用户的隐私权，并将此作为咸阳渭城强生肛肠医院提供服务活动的基础和咸阳渭城强生肛肠医院的社会责任及义务。因此在您访问咸阳渭城强生肛肠医院网站——www.qswcyy.com或公众号——咸阳渭城强生肛肠医院时，我们会尽力帮助您维护您向我们所提供个人数据的安全。
1、关于对您的信息的收集
在www.qswcyy.com或公众号——咸阳渭城强生肛肠医院上，您可以申请获得服务、请求帮助、登记索取材料或加入社区参加我们的活动。在这些网页上，根据您申请获得服务的不同，您需要提供的个人信息可能包括：姓名、身份证件号、电子邮件地址、咸阳渭城强生肛肠医院就诊卡号、咸阳市市民保障卡号、电话号码、地址、邮编，以及注册或申请服务时需要的其它类似个人信息，以便我们为您提供更好的网站在线服务、帮助您解决医疗服务问题、在您访问后继续跟踪服务等。您完全可以自行选择是否加入。我们将不断改进我们的服务（包括注册登记），以创建和提供更能够满足您需求的内容，我们可能还会要求您提供有关您个人或职业兴趣、人口统计、就医经历以及您喜爱的联系方式等信息。
2、关于对您的信息的使用
您提供的信息将受到严格保密，咸阳渭城强生肛肠医院使用您的这些信息只是为了更好地了解您的需要以便为您提供更好的服务，并帮助您获取医疗服务、与您日后联络、更新服务使您受益，并且为您提供更能满足您个人需要的网站，您提供上述信息的行为并不和我们向您提供的服务构成对价。某些情况下，我们可能还会用您的信息与您取得联系以进行服务调查或为您提供我们认为您可能感兴趣的医疗信息。
3、关于对您的信息的控制
当您通过注册或其它方式向我们提供个人信息时，咸阳渭城强生肛肠医院不会把您的个人识别信息随意出售或出租给他人。但您应当同意咸阳渭城强生肛肠医院的合作伙伴可以在合理范围内搜集、处理、保存、传递及使用您提供的个人信息和调查信息，以便向您提供其它服务或用于其它合法用途。一旦咸阳渭城强生肛肠医院的合作伙伴获准使用您的个人信息和调查信息，亦将对此类信息严格保密，并且不得将其用于除履行咸阳渭城强生肛肠医院所授权服务之外的其它任何用途。咸阳渭城强生肛肠医院将不会在未经您事先知晓和许可的情况下，以与上述内容无关的方式随意使用或分享您在线提供给我们的个人识别信息。您的许可总被首先保障，我们决不会与任何不代表咸阳渭城强生肛肠医院、不受我们保密政策约束的第三方分享您的信息。咸阳渭城强生肛肠医院可能会将在网站上收集到的信息与来自第三方的数据进行整理或合并，并用于向您推广服务。
4、关于对您的信息的访问
咸阳渭城强生肛肠医院为了保护您的隐私和安全，将采取合理的措施验证身份，之后，您才能访问或修改信息。咸阳渭城强生肛肠医院力求使您的个人识别信息保持准确，并为您提供了包括使您能够在线访问个人信息、注册数据的服务，使您可以更新或修改您的信息。请注意，本网站到第三方网站的链接仅作为一种方便服务提供给您，如果使用这些链接，您将离开www.qswcyy.com。而它们可能会收集与您有关的个人身份识别信息。因此，咸阳渭城强生肛肠医院对这些网站及其任何信息、软件或其他产品、材料、或因使用它们而可能获得的任何结果不予认可，也不承担任何法律责任。链接至www.qswcyy.com的第三方网站的信息惯例并不在此隐私声明范围之内。
5、关于您的信息的安全性
我们计划保护您个人信息的质量和完整性。我们会认真保护您的资料以防止其丢失、被误用、受到未授权访问或泄漏、被篡改或毁坏。在咸阳渭城强生肛肠医院内，数据存放在有密码控制的服务器中，访问是受到限制的。我们将真诚努力，及时响应您的请求以便对您的个人信息误差进行纠正。为了对您的个人信息误差进行纠正，请把包含误差的信息送还给咸阳渭城强生肛肠医院指定的接受者，并附上所要求更正的细节。如因不可抗力、黑客、硬件故障、现有技术缺陷、第三方侵权等导致的您的个人信息流失，或进而导致您其他损失的，咸阳渭城强生肛肠医院不承担赔偿责任。
6、关于小用户的特别说明
咸阳渭城强生肛肠医院会最大限度地注意未满16岁的用户的安全。关于未满16岁用户的个人资料，请一定在得到监护人同意下进行提供。当你注册你的姓名，地址，电话或其他个人资料时，当你从网上获得服务时，一定要确保你的父母或监视人在计算机旁和你一起进行。
7、关于cookie技术的使用
随着互联网对各项新技术的应用，咸阳渭城强生肛肠医院为访客带来了完全个性化的体验。我们会使用cookies的技术来分析网页的使用情形，并维护您在网上获取服务的记录。Cookie 是放置在您的电脑硬盘中的一段要求权限的文字。使用此项技术并不表示我们可自动获悉有关您的任何信息。我们可以确定您使用的计算机类型，但使用 cookies 的主要目的还在于使您在访问www.qswcyy.com或公众号——咸阳渭城强生肛肠医院时获得更佳的体验。咸阳渭城强生肛肠医院绝对无意在您使用www.qswcyy.com或公众号——咸阳渭城强生肛肠医院时侵犯您的隐私。同时您也拥有完全的自主权，可以将网络浏览器（Microsoft Internet Explorer）设置为通知您 cookie 的放置请求，或者完全拒绝 cookie，但此时您将有可能不能获得本网站所提供的某些功能。您可以删除包含 cookie 的文件；这些文件被保存为 internet 浏览器的一部分。
8、关于本声明的更改
本声明的解释权及对本网站使用的解释权归结于咸阳渭城强生肛肠医院。咸阳渭城强生肛肠医院有时会更新本隐私保护声明。更新时，我们还会修改隐私权声明底部的"最近更新"的日期。如果本声明有实质性的更改，咸阳渭城强生肛肠医院将在Web站点上放置醒目通知、向您发送电子邮件或其他方式来通告用户。
9、因本声明或使用本网站所发生的争议适用中华人民共和国法律，并由咸阳渭城强生肛肠医院所在地（咸阳市渭城区）人民法院管辖。
